
»Ljubi Bog! Podpisani Vladislav 
Kaczinskv, po poklicu krojač, se je, 
kakor ti je znano, silno zadolžil radi 
prevelikih davkov, katere so mu na
ložili. Ker jih nisem mogel plačati, 
so me rabili včeraj. Ljubi Bog, jaz 
sem resnično v največji stiski in pro
sim Te, usmili se me, si ne znam dru
gače pomagati in moram z družino 
vred stradati. Pošlji mi takoj 1000 zlo
tov! Ta znesek bi zopet osrečil hišo 
tvojega že v naprej hvaležnega Vla
dislava Kaczinskv.« 
Maršal se je dobrohotno smejal miš

ljenju krojača. Pustil mu je nakazati 
500 zlotov s sledečim pismom: 

»Gospod Vladislav Kaczinskv v 
Adamuki! Tvoje pismo sem sprejel. 
Pošiljam ti 500 zlotov in upam, da 
boš ostal vedno dober državljan mo
je države.« 
Pilsudskijev odgovor je bil napisan 

na obrazec z nadpisom »Grad Belvede
re«. Čez par dni je prejel maršal odgo
vor od krojača iz Adamuke, ki se je 
glasil: 

»Ljubi Bog! Zahvalim se Ti, da si 
skazal milost in usmiljenje ubogemu 
krojaču. Znano mi je, da si poln do
brot in usmiljenja in nisi pozabil na 
izstradanega siromaka. Če mi boš 
poslal še enkrat denar, potem ga ne 
nakazuj preko Belvedere, tamkaj si 
namreč pridržujejo kar polovico za 
vojaške zadeve! Tvoj Vedno hvaležni 
Vladislav Kaczinskv!« 

Uniji Bog na Poljskem. 
Na poštnem uradu Adamuka v Voli

aiji so našli med oddanimi poštnimi 
pošiljkami pismo, ki je bilo naslovljeno 
na ljubega Boga. Pismo je bilo oprem
ljeno z domačo poljsko znamko, toraj 
bi naj prebival ljubi Bog na Poljskem. 
Ker pa niso vedeli v Adamuki natan
čnega božjega naslova, so odposlali pis
mo v Varšavo. Tudi tukaj si niso znali 
pomagati nižji poštni uslužbenci in so 
poslali zadevo ravnatelju glavnega po
štnega urada. Ta je naslovil pošiljko 
na poštno ministrstvo. Minister je ho
tel poslati pismo nazaj, ker ni bilo nanj 
naslovljeno, a mu je svetoval minister
jalni svetnik, naj odpošlje pismo pape
žu. Slednjič se je izmotal g. minister 
iz zagate na ta način, da je izročil 
pisanje ob priliki avdijence pri mar
šalu Pilsudskem njemu kot vrhovne
mu gospodarju Poljske. Pilsudski je 
odprl pismo in čital: 


